MATEMATICA
ACTIVIDAD DE EXPERIMENTOS ALEATORIOS ¥ ESPACIO MUESTRAL,

Nombre;
Grado:

Fecha:

Instrucciones
Lea atentamente y responda los siguientes items:
1. Lee la siguiente situacion y la vifieta. Luego, contesta.

Javier y Pilar juegan a la ruleta.

/" Yo gano si

/ " Yo gano si
\._sale verde.

\_ saleazul. /

Si gira la rueda, jcual sera el espacio muestral del juego?
a) Q = {azul, naranja, rojo, celeste}

b) Q = {azul, amarillo, rojo, verde}

¢) Q = {amarillo, naranja, celeste, negro}

d) Q = {rojo, rosado, verde, negro}

2. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Durante el recreo, tres amigos lanzan monedas al aire.
(Cual es el espacio muestral al lanzar las monedas?

a) Q= lc, s, ¢s, S8, Scc, SCS, SSC, S5S}
b) Q = {cce, ccs, ¢sC, €88, SCC, SCS, SSC, 888}
¢) Q= {cc, ¢s, ¢sc, Css, SCC, 5CS, S5C, S8

d) Q = {ccc, ccs, csc, scc, scs, ssc, $8s}

3. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
En la billetera de Carmela hay dos billetes de S/ 10, tres billetes de S/ 50 y dos
billetes de S/ 100.
Si Carmela extrae un billete, ;cual sera el espacio muestral de la extraccion?

a) Q= {billete de S/ 10, billete de S/ 50, billete de S/ 100}
b) Q2 = {billete de S/ 10, billete de S/ 50, billete de S/ 200}
¢) Q= {billete de S/ 20, billete de S/ 100, billete de S/ 100}
d) Q = {billete de S/ 20, billete de S/ 50, billete de S/ 100}
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4. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Fernando y sus amigos se retiinen para jugar ludo: el juego consiste en avanzar
espacios segun la cantidad que se obtenga al lanzar un dado.
(Cual es el espacio muestral al lanzar el dado?

a)Q={1;2;3;4;5; 6}
b)Q=1{1;3;579; 11}
c) Q= 1{2:4;6;8; 10; 12}
d)Q=1{2;3;4;5;6; 7}

5. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Matilde y Félix juegan con dos dados; y ganara un punto quien obtenga, con la
suma de lo que muestren los dados, un nimero menor a 5.
Si se lanzaran los dados uno después del otro, ;cuales serian los posibles
resultados que se pudieran obtener para ganar un punto?

a) {(1;2), (1;3), (2;1), (2;2), (3;1)}
b) {(1;1), (1;2), (1:3), (2:2), (3;1)}
¢) {(1;1), (152), (1;3), (2:1), (2;2), 3; 1)}
d) {(1;1), (1;2), (1;3), (2;1), (2;2), (3;2)}

6. Lee la siguiente situacion. Luego, contesta.
Patricia tiene dos dados y los desea lanzar.
(Cual es el espacio muestral del lanzamiento de los dados?

a)Q={l1;2; 3;4,; 6}

b) Q= {1;2;3;5;6}
c)Q={1;2;3;4;5; 6}
d)Q=1{1;2;3,4;5,6; 7}

7. Lee la siguiente situacion. Luego, responde.

Daniel lanza dos veces una moneda al aire.

1.”" lanzamiento Cara (c) Sello (s)
| 2% lanzamiento | Cara(c) | Sella(s) | Caralc) J____Sg_l_lg_[_s_L_

(Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

a) El espacio muestral es: {(c; c); (s: s); (c; 8): (s: ¢)}
b) Algunas posibilidades son: (c; s) y (s: ¢).

c) La probabilidad de obtener (c; ¢) es 1/2.

d) La probabilidad de obtener (s; 5) es 1/4.
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8. Observa el siguiente dado. Luego, responde.

(Cual es la probabilidad de que salga el nimero cinco?
a)1/3
b) 1/4
c) 1/5
d) 1/6

9. Lee la siguiente situacion. Luego responde la pregunta.
Carlos juega ludo con sus compafieros. Para ganar el juego necesita obtener un
tres. En dos oportunidades lanza el dado (x es resultado). Estos son:
Primer lanzamiento: {x < 3}.
Segundo lanzamiento: {4 <x <6}
Si Carlos quiere obtener un tres, /qué tipo de suceso seria?

a) Posible
b) Seguro
¢) Absurdo

d) Imposible

10. Lee la siguiente situacion. Luego responde la pregunta.
Maricielo y Rubén juegan a lanzar un dado.
Si Rubén lanza un dado y quiere obtener un nimero menor que 7, ;qué tipo de
suceso seria?

a) Posible
b) Seguro
c) Imposible

d) Equiprobable

11. Lee la siguiente situacion. Luego, responde la pregunta.
En una cafeteria se ofrece un desayuno que consiste en una bebida (café o t¢) y
un sandwich (chicharron o pollo).
(Cuantos desayunos diferentes se pueden pedir en esa cafeteria?

a)s
b) 4
c)3
d)2
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12. Lee la siguiente situacion. Luego, responde la pregunta.
Liliana y Andrea juegan con un mazo de doce cartas. En el mazo, cinco son de
corazones y cinco son de diamantes. Ademas, ninguna carta es mayor que 6.
Si Andrea elige dos cartas al azar, ;queé tipo de suceso es calcular la
probabilidad de que la suma de las cartas sea 10?

a) Posible
b) Seguro
c¢) Imposible

d) Equiprobable
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